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ÖTÖDIK NAP - CSÜTÖRTÖK 

 

5:30-kor kellett felkelni, merthogy össze kellett pakolni, utolsó nap volt. Elindultunk 

a Tordai-hasadékhoz. Ott jóllaktunk kürtőskaláccsal és ezután mentünk a Tordai-

sóbarlanghoz, ahol egyik osztálytársunk bemutatott egy kísérletet és még sok 

érdekes dolgot láttunk. Lehetett bent bowlingozni, golfozni, billiárdozni és a 

gyerekek számára még játszótér is volt.. Estére elérkeztünk Kolozsvárhoz ahol láttuk 

Mátyás király híres szobrát. Megnézhettünk egy színdarabot az osztálytársain 

előadásában Mátyásról. Ezek után, végezetül, hazaindultunk DEBRECENBE. 

 

Az utolsó nap.  

 

Ellátogattunk a Tordai só barlangba. A több km hosszú alagút bal 

kanyarulásánál egy 120 méter mély terembe látogattunk. 

 

Indulunk a Tordai hasadékhoz. 

 

Hosszú és kanyargós út vezet le a hasadék aljához. 

 

Lent kürtös kalács bódé és gyros várt ránk.  

 

Már csak Kolozsvár és vége a tanulmányi útnak.  

 

Nagy a forgalmi dugó, de ott vagyunk a kolozsvári Mátyás-szobor alatt. 

 

A Bolyai egyetem előtt még megoldottunk néhány matematikai feladványt – 

több-kevesebb segítséggel, sikerrel. 

 

Már csak egy állomás hiányzik. Vissza Debrecenbe! 

 

Itthon vagyunk!    z
z
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Elérkezett az utolsó nap reggel. Ez volt az utolsó nap az idegen országban. 

Összepakoltunk mindent, kitakarítottuk a szobánkat, a buszra felpakoltuk az 

útitáskákat és elindultunk. 

 

 

 

 

 

 



 

SÓBARLANG 

 

A mai egyik fontos állomásunk a Tordai só barlang volt, ahol 1200 méter mélyre 

mentünk alá. 

 

 

 
 

 

Itt az idegenvezetőnk egy férfi volt, aki nagyon jól beszélt magyarul és nagyon sok 

érdekes dolgot mondott el és mutatott meg nekünk. 

Mint megtudtuk, ez a rengeteg só az egész világnak 100 évre lenne elegendő. A só 

99%-a színtiszta só, 1 %-a szennyeződés (ami  hasmenést okozhat, ezért nem szabad 

mindenhol nyalni a falat, csak ahol mondják). Majd megtekinthettük a 

sókristályokat és a gyönyörű kőzeteket is. 

Ahogy a barlangba bentebb és lefelé haladtunk, egyre hidegebb és sötétebb lett. 

Útközben volt egy mély barlang, amibe lekiálthattunk, ugyanis itt akár 34-szeres 

visszhangot is képes az ember produkálni a barlang adottságaiból kifolyóan. 

Majd továbbmentünk egy még mélyebb barlangrészbe. 

Hát nem gondoltuk, hogy ennyire nagy és hatalmas.  

Nagyon mély volt és aki tériszonnyal küzdött, az nem a liftet választotta, hanem 

inkább lépcsőzött. 

Leérve láttuk, hogy volt ott óriáskerék, (mini)golf pálya és billiárd asztalok. 



Itt a barlang mélyében osztálytársunk bemutatott nekünk egy kísérletet 

megismerhettük a só egyes hatásait. 

A barlang legalján egy 8 méteres tó terült el, ahol lehetőségük van az 

idelátogatóknak egy kis csónakázásra. 

 

 
 

Miután mindezeket figyelmesen megtekintettük, elindultunk a barlangból kifelé, 

felfelé. 

 

Csakhamar ismét a szabad ég alatt voltunk, s folytattuk utazásunkat a híres tordai 

hasadékhoz. 

 

TORDAI HASADÉK 

 

Úti célunk most a Tordai-hasadék. Útközben meghallgattuk az előadást a Tordai-

hasadékról. 

Túráztunk és pihentünk. Szinte mindenki vett finom, friss, meleg kürtöskalácsot. 

Plusz élményt nyújtott kutyabarát osztálytársaink számára, hogy 7 db aranyos kis 

kölyökkutya fogadta őket. 

Ott játszottunk, pihentünk egy jó 30 percet, s itt is mint már eddig sok helyen, a 

csodás panorámában gyönyörködhettünk.  



 
 

 

 

KOLOZSVÁR 

 

A következő állomás Kolozsvár volt. Itt megnéztük a Mátyás király - Matthias Rex 

- szobrát és megtekinthettünk egy előadást az egyik Mátyás legendáról az 

osztálytársaink jóvoltából, melynek a címe ’Az olasz kém’. 

 

 
 

 

 



Ezt követően elsétáltunk a Bólyai egyetemhez, ahol néhány matematikai feladványt 

kellett megoldanunk több-kevesebb segítséggel. 

 

 

HAZA 

 

Az utolsó napon már kissé szomorúak is voltunk, hogy nemsokára vége a 

kirándulásnak és boldogok is, hogy újra otthon leszünk. 

Elindultunk hát hazafelé Magyarországra, de ekkor már igen későre járt az idő. 

A végére már nagyon fáradtak voltunk- voltak, akik beszélgettek, de sokan el is 

aludtak. 

Este kb. 22.00-kor érkeztünk meg, alaposan kifáradva, de gyönyörű emlékekkel 

tele. 

Mindenki örült, hogy eljöhetett erre a fantasztikus osztálykirándulásra! 

 

 

Végül megérkeztünk Debrecenbe, a Huszár Gál Gimnázium, Általános Iskola és 

Alapfokú Művészetoktatási Intézményhez. 

SIKERESEN HAZAÉRTÜNK !!!!!!! 

 

A szüleink már ott várakoztak ránk, s hazavittek bennünket. 

 

 

Ezzel útinaplónk sajnos a végéhez érkezett … 

Röviden és tömören ennyi, erről a csodálatos és fantasztikus kirándulásról!! 

 

 

VÉGE 

 


